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Betreft: Beantwoording schriftelijke vragen Leefbaar Ridderkerk. (RvO, artikel 40} inzake communicatie afvalbeleidsplan

Geachte mevrouw Kayadoe,

U heeft op 11 september 2019 schriftelijke vragen gesteld over de communicatie afvalbeleidsplan.
Hieronder treft u de beantwoording van uw vragen aan.

Vraag 1: Is het college bereid om alsnog deze ‘secundaire’ communicatie op zich te nemen, de
mogelijkheid te scheppen om vragen te stellen via facebook en de website? Deze vragen en de vragen
die middels andere social media kanalen door inwoners gesteld worden te beantwoorden.

Antwoord: Wij vinden het belangrijk dat de inwoners goed worden geinformeerd over de nieuwe manier
van afvalinzameling. Daarom is er voor aanvang van de invoering van het nieuwe afvalbeleid een
vitvoeringsplan opgesteld welke aan uw raad net voor de zomervakantie is toegestuurd. Dit
communicatieplan wordt nu ten uitvoer gebracht. Het communicatieplan beheist de volgende
communicatie middelen: geadresseerde brieven, de krant van duurzaam Ridderkerk, informatieavonden
waar de inwoners met hun vragen terecht konden, een outdoor campagne, de lokale pers, de website
van de gemeente Ridderkerk als wel die van de NV BAR Afvalbeheer en de social mediakanalen van de
NV BAR Afvalbeheer. Ook in de komende weken, maanden en 2020 (“wen jaar”) blijven we frequent
communiceren via deze kanalen.

Op de websites van zowel de gemeente Ridderkerk als die van de NV BAR Afvalbeheer zijn een groot
aantal veel gestelde vragen met de bijbehorende antwoorden te vinden.

Mocht de inwoner een andere vraag hebben (dan in de lijst met veel gestelde vragen staat), dan kan
hij/zij zich via de contactformulieren dan wel telefonisch wenden tot ofwel de gemeente Ridderkerk, de
NV BAR Afvalbeheer of telefonisch tot de firma Inovim, waarvan het telefoonnummer in de
geadresseerde brief staat vermeld. Alle vragen die ons via de website als wel telefonisch bereiken
worden beantwoord. Dit geldt eveneens voor vragen die de NV BAR Afvalbeheer bereiken via de Twitter,
Facebook en Instagram accounts van de NV BAR Afvalbeheer. Wij gaan ervan uit dat de inwoners van
Ridderkerk de informatie via een van deze middelen en kanalen heeft bereikt.
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Vraag 2: Is het college het met Leefbaar Ridderkerk eens dat juist de antwoorden van de gemeente
zouden moeten komen en dat dit een onderdeel is van juist en correct “neutraal” communiceren.

Antwoord: De beantwoording van de vragen wordt gedaan door klantenservice van gemeente
Ridderkerk en de NV BAR Afvalbeheer. De meest gestelde vragen en antwoorden zijn te vinden op de
website van de gemeente Ridderkerk en van de NV BAR Afvalbeheer. Het is niet aan ons om een
opvatting te hebben over een politieke partij.

Vraag 3: Is de wethouder die belast is met de portefeuille “Communicatie” met ons van mening dat dit
soort zaken in de toekomst strikt gescheiden moeten blijven en de gemeente altijd het eerste
aanspreekpunt is voor vragen / informatie bij dit soort ingrijpende veranderingen.

Antwoord: De gemeente is en blijit eerste aanspreekpunt voor vragen/informatie bij veranderingen die
de inwoners raken (zie antwoord op vraag 1).

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben gei

Hoogachtend,

Het college van burgemeester en wethouders van RRidderkerk,

de secretaris, de burgemeester,
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